
  
 

  

  
  

Владимирский адвокат подозревается в совершении
мошенничества при оказании юридических услуг по
уголовному делу

 

  

Руководителем следственного управления СК России по Владимирской области по
материалам УФСБ возбуждено уголовное дело в отношении 33-летнего владимирского
адвоката, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ
(мошенничество в особо крупном размере).

                                                                                     

Следствием установлено, что в марте 2018 года местная жительница обратилась к адвокату с
просьбой об оказании юридической помощи по осуществлению защиты ее сына,
привлеченного к уголовной ответственности за совершение развратных действий в отношении
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несовершеннолетних девочек посредством сети Интернет и по ходатайству следователя СК
России помещенного под домашний арест.

По заключенному возмездному соглашению адвокат принял на себя обязательства по защите
интересов подследственного, но решил добавить к ситуации корыстный замысел.

На протяжении нескольких месяцев он вводил женщину в заблуждение относительно своих
профессиональных возможностей, убеждая, что имеет связи в медицинских и экспертных
кругах, где способен решить вопросы об установлении ее сыну диагноза, освобождающего от
уголовного наказания, оказать влияние на результаты судебных экспертиз, смягчить меру
пресечения. Часть предполагаемых к получению денег защитник обещал передать
потерпевшим в счет возмещения морального вреда.

Доверяя авторитету защитника, действуя под влиянием обмана, мама подозреваемого
передавала адвокату деньги, а он продолжал использовать ее материнские переживания и
просил новые суммы.

К концу августа 2018 года общая сумма переданных средств уже составила  около 1,5
миллионов рублей. Женщина, не понимая, каких результатов по защите сына достиг адвокат,
попросила объяснить, что происходит.

Не получив внятного ответа, она обратилась за содействием в правоохранительные органы.

На допросе у следователя СК России сотрудник адвокатской конторы не стал отрицать
противоправность своего поведения. Он добровольно уже подал заявление в Адвокатскую
палату Владимирской области о прекращении статуса адвоката.

 

Расследование уголовного дела  при оперативном сопровождении регионального управления
ФСБ России продолжается.

Подразделение - отдел по расследованию особо важных дел следственного управления
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